
Informe de les enquestes a nens i nenes vinculats al projecte
Enquesta 1. Enquesta a ex regidors i regidores de l’Ajuntament dels Infants 

Enquesta 2. Enquesta a alumnes de cinquè de primària 

Repensem el projecte Ajuntament dels Infants 
de Lloret de Mar

1 de març de 2022



ESTRUCTURA DE L’ENQUESTA

VALORACIÓ 
GENERAL

INTERESSOS I 
EXPECTATIVES

FUNCIONAMENT 
I ORGANITZACIÓRETORN



ENQUESTA 1. 
ENQUESTA A EX REGIDORS I REGIDORES DE L’AJUNTAMENT DELS INFANTS DE LLORET 



CARACTERÍSTIQUES DE LA MOSTRA

• Univers de l’estudi:  Nombre total de regidors i regidores de les diferents edicions. Gairebé 200 nens i nenes (15 infants per 
cada edició des del curs 2007-2008).

• Mètode de recollida d’informació: Qüestionari en línia autocompletat. Enviament de l’enquesta des del Departament 
d’Educació de l’Ajuntament.

• Criteris de selecció de la Mostra: 60 regidors i regidores de l’Ajuntament dels Infants de les darreres quatre edicions 
(actualment cursen 1r, 2n, 3r i 4rt ESO).

• Grandària de la mostra: 21 enquestes

• Data de realització: de l’1 al 25 de febrer de 2022. 

12 anys; 
4; 20%

13 anys; 
5; 25%

14 anys; 
4; 20%

15 anys; 
7; 35%

Edats

Noia; 13; 
62%

Noi; 8; 
38%

Sexe
Edat Noi Noia Total

12 anys 0 4 4

13 anys 2 3 5

14 anys 2 2 4

15 anys 4 3 7

NS/NC 0 0 0

Total 7 13 20



VALORACIÓ GENERAL

Estàs content/a d’haver format part de l’Ajuntament 

dels Infants de Lloret de Mar? (n=21)

Com valores la teva experiència? (n=21) 

Una mica; 
3; 14%

Bastant; 6; 
29%

Molt ; 12; 
57%

Malament; 
1; 5%

Bastant 
bé; 2; 10%

Bé; 11; 
52%

Molt bé ; 
7; 33%



Què és el que més t’agrada de l’Ajuntament dels Infants? (digues un màxim de tres coses) 20 respostes

VALORACIÓ GENERAL

✓ Donar propostes per millorar el teu poble (6)
✓ Presentar les nostres idees (3)
✓ Poder ajudar d'alguna manera al poble.
✓ Parlar sobre les coses que necessita el nostre poble

✓ L'experiència.
✓ El projecte.
✓ L'oportunitat d'anar a l'ajuntament
✓ Saber com funciona més o menys l’Ajuntament 
✓ Poder parlar amb l'alcalde

✓ Les reunions
✓ Quan ens reuníem tots els nens i anàvem a veure 

les necessitats del poble. 

✓ Conèixer nens d’altres escoles (3)
✓ Relacionar-nos amb més gent (2)
✓ Estar rodejat per més nens
✓ Que ens hem reunit totes les escoles per fer algo

interessant.

✓ Es té en compte l'opinió del nens (3)
✓ Volen saber la nostra opinió i et sents especial.

APORTAR IDEES I PROPOSTES DE MILLORA PEL POBLE ES TENEN EN COMPTE LES OPINIONS DELS INFANTS

ESPAI DE TROBADA AMB INFANTS DE DIFERENTS 
ESCOLES / CONÈIXER GENTL’EXPERIÈNCIA / REUNIONS



VALORACIÓ GENERAL

Què és el que menys t’agrada de l’Ajuntament dels Infants? (digues un màxim de tres coses) 11 respostes vàlides

✓ No s’han tingut en compte algunes propostes (3)
✓ No saber si les nostres propostes es faran o no.
✓ No es dona molta importància al resultat final.
✓ Els processos per desenvolupar els projectes escollits són 

molt lents.
✓ No escolten ni donen la raó a propostes útils per als 

lloretencs i lloretenques.
✓ Que es pensin idees favorables i no la més senzilla o fàcil.
✓ Que la idea guanyadora no sigui útil.

SOBRE ELS RESULTATS 

✓ No tots han pogut participar.
✓ Només hi hagués una reunió al mes.

SOBRE EL FUNCIONAMENT



INTERESSOS I EXPECTATIVES

Gens; 1; 
4% Poc; 1; 5%

Una mica; 
4; 18%

Bastant; 
12; 55%

Molt ; 4; 
18%

Quant consideres que t’ha servit formar part 

de l’Ajuntament dels Infants (n=21)

5% (2)

2% (1)

25% (11)

33% (14)

35% (15)

No m’ha servit

M’interessa més la política

Em preocupa més l’entorn 
(carrers, barri, escola,...)

M’interesso més pel meu poble i 
les persones que hi viuen

Soc més conscient de les
necessitats del meu poble

En què creus que t’ha servit formar part de l’Ajuntament dels 

Infants? (43 respostes – multiresposta)



FUNCIONAMENT I ORGANITZACIÓ

Com valores les eleccions de l’Ajuntament dels Infants? 

Bastant 
positiu; 
5; 24%

Positiu; 3; 
14%

Molt 
positiu; 
13; 62%

Creus que tots els nens i nenes tenen l’oportunitat de 

ser regidor/a de l’Ajuntament dels Infants? 

Si; 7; 33%

No; 4; 
19%

No ho sé; 
10; 48%

• Tots els nens que volien ser regidors/as no van tindre l'oportunitat de 
ser-ho, però també entenc que no podien ser-ho tots els que es van 
presentar.

• No van tenir l'oportunitat perquè la gent no els va votar.
• Hi havia molta gent que volia ser escollida i no es podia escollir a tanta.
• Potser que en aquella classe ell/ella s’hagués presentat i potser una 

altra persona mes ¨popular¨ i no l'han votat.



FUNCIONAMENT I ORGANITZACIÓ

L’Ajuntament dels Infants de Lloret es reuneix una vegada al 

mes, de febrer a maig. Creus que és suficient? 

T’agradaria que l’Ajuntament dels Infants es reunís 

durant tot el curs?

Si; 6; 29%

No; 11; 
52%

No ho sé; 
4; 19%

Si; 14; 67%

No; 3; 14%

No ho sé; 
4; 19%



FUNCIONAMENT I ORGANITZACIÓ

Malament
; 1; 5%

Bastant 
positiu; 5; 

24%

Positiu; 7; 
33%

Molt 
positiu; 8; 

38%

Una vegada s’han escollit els membres de l’Ajuntament dels Infants, hi 
ha una reunió amb l’alcalde. Com valores aquesta trobada? 



NEGATIU
• La gràcia d’aquest projecte era conèixer gent i de manera 

telemàtica no és el mateix
• Fer-ho telemàticament crec que no es pot 

opinar/entendre tant com presencialment.
• Si es fa telemàtic no se sent igual que present, però 

almenys s'ha pogut fer.

POSITIU
• No és el mateix, l'experiència es molt diferent.
• Podíem seguir fent el projecte. 
• Estava bastant bé per poder seguir el procés.
• Vaig estar més acompanyada per la gent de les altres 

classes
• No ho vaig fer telemàtic però si em passés, estaria 

agraïda de poder-ho fer.
• La trobada va ser divertida, és millor fer una 

videotrucada que no fer res.

FUNCIONAMENT I ORGANITZACIÓ

Molt 
malament; 

1; 6%

Malament; 
2; 13%

Bastant 
positiu; 9; 

56%

Molt 
positiu; 4; 

25%

Degut a la pandèmia, les reunions de 
l’Ajuntament dels Infants s’han fet de manera 
telemàtica. Com valores aquestes reunions? 



FUNCIONAMENT I ORGANITZACIÓ

Vau dedicar temps a l’aula per parlar de 
l’Ajuntament dels Infants?

Si; 17; 81%

No; 1; 5%

No ho sé; 
3; 14%

Com valores el traspàs d’informació dels regidors i regidores de 
l’Ajuntament dels Infants amb la resta d’alumnes de la classe? 

Molt malament; 
1; 5%

Bastant 
positiu; 5; 

24%

Positiu; 8; 
38%

Molt 
positiu; 7; 

33%



RETORN

Si; 15; 71%

No; 2; 10%

No ho sé; 
4; 19%

Creus que el Plenari final de l’Ajuntament dels Infants 

és un bon espai per explicar les vostres propostes a 

l’alcalde i regidors/es? 

Creus que s’han tingut en compte les propostes proposades 

per l’Ajuntament dels Infants?

Si; 13; 62%
No; 3; 14%

No ho sé; 
5; 24%



Què milloraries? (digues un màxim de tres coses) 19 respostes

Que es fessin votacions de totes les 
idees que es van fer en el Plenari i 
que l'escollim nosaltres, no ells, per 
tenir en compte les idees de tots.

VALORACIÓ GENERAL

Més reunions i trobades (6)

Res (6)

Que al dir el que es farà finalment, ho 
anunciïn més i la gent ho pugui saber

Més efectivitat a l'hora de portar 
endavant les propostes Escollir més propostes ÚTILS.

Que els nens puguin de veritat ajudar 
en el procés del projecte



Si; 17; 85%

No; 1; 5%

No ho sé; 2; 
10%

Creus que l’Ajuntament de Lloret hauria de tenir espais per escoltar els 

infants i per conèixer què us preocupa? (n=281)

VALORACIÓ GENERAL



ENQUESTA 2. 
ENQUESTA A EX ALUMNES DE 5È DE PRIMÀRIA DE LES ESCOLES DE LLORET 



CARACTERÍSTIQUES DE LA MOSTRA

• Mètode de recollida d’informació: Qüestionari en línia autocompletat. Enviament de l’enquesta des del Departament 
d’Educació de l’Ajuntament.

• Criteris de selecció de la Mostra: Aproximadament 800 nens i nenes (dues darreres edicions) 

• Grandària de la mostra: 295 enquestes.

• Data de realització: de l’1 al 25 de febrer de 2022. 

Noia; 139; 
48%

Noi; 132; 
45%

No binari; 
19; 7%

12 anys; 92; 
31%

13 anys; 
158; 54%

14 anys; 25; 
8%

15 anys; 2; 
1%

NS/NC; 18; 
6%

EdatSexe



VALORACIÓ GENERAL

Coneixes el projecte Ajuntament dels Infants de 

Lloret de Mar? (n=290)

Si; 156; 54%

No; 47; 16%

No me'n 
recordo; 71; 

24%

No ho sé 
/ No 

contesto; 
16; 6%



Què és el que més t’agrada de l’Ajuntament dels Infants? (digues un màxim de tres coses) 157 respostes vàlides

Respostes amb més coincidència

VALORACIÓ GENERAL

2

3

4

6

6

6

6

7

10

20

86

S'aporten bones idees

Conèixer gent nova

Anar al teatre

Treball en grups, reunions

Col·laboració entre alumnes

Anar a l'Ajuntament i conèixer Alcalde i regidors

S'ajunten nens i nenes de totes les escoles

Votacions per escollir els representants

Dibuixar i fer propostes per al parc

S'escolta la veu dels infants

Podem donar la  nostra opinió i fer propostes per millorar Lloret



VALORACIÓ GENERAL

Què és el que menys t’agrada de l’Ajuntament dels Infants? (digues un màxim de tres coses) 72 respostes vàlides

Respostes amb més coincidència

1

1

1

1

1

1

1

2

2

6

8

23

24

Canvis que es fan a vegades

Hi ha nens que no s'ho prenen en serio

Massa ràpid (es parlava però no es recollia res del que dèiem)

Nens massa petits

No tots exposen les idees

No vam poder acabar per la COVID

Només pot sortir una proposta

A vegades avorrit

Vergonya de parlar en públic

Tipus de votació per escollir representants (es voten amics)

Lentitud (es triga molt a fer les propostes)

No es compleix la proposta que fan els infants

No pot participar tothom (només un representant per aula)



FUNCIONAMENT I ORGANITZACIÓ

Com valores les eleccions de l’Ajuntament dels Infants? 
N=262 

Molt 
malament; 

12; 5%
Malament; 

16; 6%

Bastant 
positiu; 116; 

44%

Positiu; 84; 
32%

Molt 
positiu; 34; 

13%



FUNCIONAMENT I ORGANITZACIÓ

Creus que tots els nens i nenes tenen l’oportunitat de 

ser regidor/a de l’Ajuntament dels Infants? (n=278) 

Si; 117; 
42%

No; 58; 
21%

No me'n 
recordo; 
103; 37%

✓ Perquè només es pot votar una persona + un suplent (13)
✓ Moltes vegades es voten els amics o el nen/a més popular (8)
✓ Alguns no podien per les seves notes o perquè són tímids
✓ Per ser de l’Ajuntament dels Infants has de ser molt treballador i 

responsable i tots els nens no ho són.
✓ S'havia de fer vots i els que no guanyaven es quedaven amb les 

ganes de participar.
✓ Sempre escollien a els més intel·ligents

✓ Hi ha molt favoritisme
✓ Hi ha nens que van amb la il·lusió de fer un Lloret millor i la 

majoria no els escullen.
✓ Quasi sempre escullen els mateixos
✓ Es fa a votacions i no tots podem guanyar
✓ Havíem de votar tota la classe i no era molt just
✓ No tothom té l'habilitat ni la responsabilitat de fer aquest càrrec
✓ No tots arriben a presentar las seves idees



FUNCIONAMENT I ORGANITZACIÓ

Vau dedicar temps a l’aula per parlar de 
l’Ajuntament dels Infants? (n=280)

Com valores el traspàs d’informació dels regidors i regidores de 
l’Ajuntament dels Infants amb la resta d’alumnes de la classe? 

(n=265)

Molt 
malament; 

13; 5%

Malament
; 34; 13%

Bastant 
positiu; 

103; 39%

Positiu; 
72; 27%

Molt 
positiu; 
43; 16%

Si; 167; 
60%No; 33; 

12%

No me'n 
recordo; 
80; 28%



Què milloraries de la relació entre els regidors i regidores de l’Ajuntament dels Infants i els nens i nenes de les 
classes? (digues un màxim de tres coses) 33 respostes vàlides.

VALORACIÓ GENERAL

✓Millorar la comunicació/explicacions del representant amb la classe (15)
✓Fer videotrucades amb tota la classe (3) 
✓A ser pacients i que no siguin creguts (3)
✓Fer més reunions (2)
✓La participació de la classe.
✓Fer cas.
✓Les idees.
✓Que ens facin més cas de les nostres respostes, perquè ens deixen triar però després van fer el que el que volien.
✓Que fessin alguna presentació a classe
✓Que vinguin a recollir idees a la classe.
✓Que vinguin a l'escola més seguit i els informin millor
✓Que sigui mes ràpid
✓Que facin el que diuen que faran
✓Que tothom estigui d'acord amb les idees.



RETORN

Creus que s’han tingut en compte les propostes proposades 

per l’Ajuntament dels Infants? (n=277)

Si; 99; 36%

No; 82; 
29%

No ho sé; 
96; 35%



Què milloraries? (digues un màxim de tres coses) 93 respostes vàlides

Respostes amb més coincidència

VALORACIÓ GENERAL

1

1

2

2

3

3

9

7

8

8

15

34

L'edat dels representants

Organització

Més implicació de l'Ajuntament

Més participació de tots els nens/es de la classe

intentar que pugin participar mes els nens de totes les…

Millorar el procés de votació

Dedicar més temps a treballar les propostes (més reunions)

La comunicació

El temps que es tarda en fer les coses

Fer més propostes

Que hi hagi més d'un regidor/a per classe o que sigui rotatiu

Complir amb les propostes que fan els nens/es



Creus que l’Ajuntament de Lloret hauria de tenir espais per escoltar els 

infants i per conèixer què us preocupa?

VALORACIÓ GENERAL

Si; 186; 
66%

No; 27; 
10%

No ho sé; 
68; 24%



Informe de l’enquesta als membres de l’Ajuntament dels Infants
1 de març de 2022

Repensem el projecte Ajuntament dels Infants 
de Lloret de Mar


